



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/10169.**

Benyújtás dátuma: **2024-11-29 15:24**

Parlex azonosító: **11HOTALA0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Tordai Bence (Párbeszéd)**

**Tisztelt Elnök Úr!**

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Dr. Polt Péter, legfőbb ügyész**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: **"Hogy áll a Közép-Európai Oktatási Alapítvány közpénzköltéseivel kapcsolatos rendőrségi nyomozás?"**

Tisztelt legfőbb ügyész úr!

Mint ismert, országgyűlési választókerületemben, a volt OPNI helyén létesült volna a Közép-európai Oktatási Alapítvány (KEOA) által tervezett elitiskola. Erre a célra a kormány három és félmilliárd forintos juttatást ítélt meg az alapítvány számára.

A nyilvánosságra került információk szerint az alapítvány összesen 402 millió forintot költött el az általuk igénybe vett szolgáltatásokra, ezen belül bérekre, tanácsadókra, irodabérlésre stb. hasonlóan a nem létező, nem épülő Fudan egyetemet fenntartó közalapítványhoz, ahol szintén csak elfolyik a közpénz, de iskola nem létesül. Tervezési fázisban sem tart, pedig az eredeti tervek szerint már működnie kéne.

Joggal merül fel a hűtlen kezelés, költségvetési csalás bűncselekmények gyanúja. Ehhez képest a Készenléti Rendőrség Nemzeti Nyomozó Iroda bűncselekmény hiányában leállította azt a nyomozást, amelyet Ön egy képviselői kérdést (K/8632) feljelentésként értékelve továbbított nekik. Azonban a nyilvános információk szerint a IX. kerületi ügyészség felülbírálván a rendőrség döntését, „felhívta a nyomozó hatóságot a szükséges intézkedések megtételére”.

Tisztelt legfőbb ügyész úr!

Hogy áll a Közép-Európai Oktatási Alapítvány közpénzköltéseivel kapcsolatos rendőrségi nyomozás?

Valóban újraindult a nyomozás?

Ha igen, milyen bűncselekmények gyanújával?